

## Экскурсия к поварам

Воспитанники группы дневного пребывания стали гостями пищеблока Дома ребенка. Мероприятие прошло в рамках недели профилактики заболеваний желудочно-кишечного тракта.

Диетическая сестра Ирина Егорова рассказала малышам о полезных продуктах. Повар Татьяна Лозан познакомила детей с посудой и кухонным инвентарем. Ребята попробовали на вкус разные фрукты. А еще, они помогли повару выбрать нужные овощи для приготовления борща.

В завершение экскурсии малыши получили вкусное печенье.







